# 中国平安:综合金融梦想成真

"中国的崛起绝对是一个不争的事实,中国的强大绝对是不可阻挡的潮流,在强大的中国后面,一定会有一批优秀的、世界级的企业作为支撑,中国平安肯定是其中之一!"——中国平安集团董事长兼CEO 马明哲

5月7日,随着中国平安 的一纸公告。平安保险对深到 发展银行的战略投资毫无万亿 元的中国平安成为总资产 619亿元的深发展第一大股 东。至此,中国平安的金融的 聚架构就像646米的深圳地 标—平安金融中心一样,将 高高的耸立在这片土地上, 将 高高的军队,银行、银行、投资, 业务日新形成其稳固三角。

### 综合金融源起

1998年4月6日,旅行者 (保险)集团CEO桑迪 威尔用 "一站式服务"说服了当时的 花旗银行CEO约翰 里德,缔 造了花旗对旅行者的巨型合 持案,从而让花旗成为了前 所未有的,全世界最大的金 腳服务公司。

桑迪.威尔的"一站式服 务"简单来说,就是客户日常 所需的全部金融服务都可以

在花旗得到满足,人寿保险、

财险、车险、信用卡、借记卡、基金、证券直至贷款、委托理

现在,平安集团董事长马

财等等,全部账号一站互联

明哲把这个"涵盖商业银行、

投资银行、保险业和基金管

理"的复杂战略概括为朗朗上

事業が重要を表現が開始しまた。青井田立わる

The state of the s

-个具有重大历史意义

的日子,国家监管部门正式 批准了平安的综合金融构

想,中国平安保险(集团)股份

有限公司正式成立。时值今

日,中国政府对金融业的混

业经营模式依然持有非常谨

慎的态度,除光大、中信、平

A STATE OF THE PARTY OF

(4) (4) 中部的第三人称形式图 (2)—。

储蓄信用卡"。这着实震撼人心!

 企业外,其他金融企业仍被 严格要求坚守主业。

新趋完善。 预计到今年年底、平安 集团旗下的银行资产有望突 破万亿关口,而集团总资产 有望达到2万亿,一个庞大的 金融帝国正日斯崛起。

### 从推销员到客户经理

其实, 花旗模式的综合 金融水能简单理解成集团下 应控股公多的金融企业, 可加 果这些名下, 形成强大的协 能共享资源, 形成强大的协 景团也只是徒传, 更不有其表。换句 话讲, 真正的综合。效应, 否 写到具体实做到"一个客户, 多个产品", 这方面, 平安的 的人。

从2000年起,平安便在 内部尝试交叉销售,比如寿 险的业务员可以销售家财 险。车险等户品,其意义在于 面对客户时多了一些选择, 可以聊聊重疾险,也可以聊 对手比起来,自然显得"高,更 重要的是,产品的增加带来 收入的水涨船高。

到今天, 内部交叉销售 已经在保险业普及开来。而 平安的触角却延伸到更广泛 的金融领域, 这无疑得备于 实独有的综合金融服务 式, 因为除正在等待国家监 管部门审批的平安基金外, 平安几乎囊括了国内现有的 所有金融牌照,可以为一线 的销售队伍提供全方位的金融产品和服务,并能根据客户的需求不断排除出新

户的需求不断推陈出新。 平安集团总经理张子欣 称:"通过3年改革,证明了平 安能够管理好一家银行…… 银行,保险之间的交叉销售 还创造了信用卡首年发卡百 万张的奇迹。"从2007年8月 平安银行首次推出信用卡, 到今年4月末,其发卡量已累 计突破380万张。

"市场竞争越来越激烈, '人无我有'才能抢占市场。 彰会上,马明哲提出了一个 极具煽动性的称谓,平安客 户经理。满足客户的所有金 融理财需求,或许就是马明 哲对"客户经理"的定位吧。 无论综合金融之参想多么宏 大和神圣,最终还是要靠人 去实现的。而平安现有的42 万销售大军无疑是一笔巨大 的财富,每一名销售人员都 成为一个"分行网络"。

## 综合金融"一站式服务",为客户带来便利,变复杂为简单

显然,一个囊括银行、保

保险公司,办存贷款得去银行,买股票要到证券公司,买理财产品要去信托公司,不仅耗费时间精力,而且是手续繁琐,成本的高;同时超着手中的卡、折越来越多,密码也越来越混乱解决。 是有一家金融单简单,易情,以上全部问题,简单,易情,省时,省力,它的方便和好处不言而喻。

22年,平安凝聚成一股 强大的,不可抵挡的中国力量,开始在全球金融舞台上,扮演着越来越重要的角色。作为世界500强企业,平

中国平安产品和服务涵盖保险、银行、投资领域,为客户提供全方位多样化的选择。

择,满足客户人生不同阶段的需求,精彩人生随心演绎!

# MI AND THE RESERVE AND THE

BOX BOX -- NA -- NA -- NA -- NA -- CARA

像信用卡这些产品其它保险公司没有,而平安有。"在平 安做了十几年的某业务员位 是说。"其实最大的好处就是 可以拓展业务、维护与客户 的关系,客户的所有金融理 则需求我都可以满足,你说 客户怎么会不满意呢?"

2009年平安高峰英雄表

险和资产管理三大模块的综合金融平台,也足以让消费者解於心动。随着中国经济的快速崛起,私人财富不断增长,老百姓的收入越来越高,同时也需要更多样的金融产品来令财富保值增值,而金融理财产品五花八门非常复杂,客户要买保险得找

安的市场地位、品牌形象、业务规模、公司文化、都已 形成了独特的先行优势、一 个可持续增长的平台。等野 苗说、"赢得客户、。等6 单务实的服务文化"。综合 金融不是越大越复杂,而应 简约致胜。对此,平安异常 清醒和冷静。



中国亚曼 PINGAN

Harris Berger

RESERVED TO THE PROPERTY OF THE